
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 

Satuan Pendidikan : TK PKK 1 Taman Fajar 
Kelas/Semester  : A / 1 
Tema   : Binatang 
Sub Tema  : Binatang Air / Ikan 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi waktu  : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Membiasakan anak untuk menyayangi binatang dan mahluk ciptaan Tuhan(NAM 1.1) 

2. Membiasakan anak untuk mengenal simbol-simbol keaksaran (bhs.3.12) 

3. Membiasakan anak untuk memiliki prilaku yang mencerminkan sikap percaya diri (Sosem.6) 

4.  Membiasakan anak  menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai 

media(seni.4.15)  

5. Membiasakan anak untuk mengekspresikan diri dengan berbagai karya seni menggunakan 

berbagai media (FM 2.5) 

6. Mengenal angka dengan konsep  (Kog 3.6-4.6) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. KEGIATAN PEMBUKA 

 1.  Penerapan SOP pembukaan  

 2.  Berdiskusi tentang jenis binatang yang hidup di air 

 3.  Menyanyikan lagu ikanku 

 4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 II. KEGIATAN INTI 

1. Menyebutkan warna ikan 

2. Menghitung jumlah gambar ikan 

 3.   Melipat kertas atau kolase daun  menjadi bentuk ikan 

 4.   Menulis ikan dari tutup botol  

 5.   Menceritakan isi gambar yang telah disediakan 

III. ISTIRAHAT  

1. Cuci tangan 

2. Berdoa sebelum dan sesudah makan. 

3. Makan bersama dengan teman 

4. Bermain bersama teman 

IV. KEGIATAN PENUTUP 

 1.  Menanyakan perasaannya selama hari ini  

  2.  Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini  dan mainan apa saja yang disukai 

  3.  Bercerita pendek tentang pesan pesan untuk anak anak 

  4.  menginformasiakn untuk besok 

  5. Penerapan SOP Penutup 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Observasi atau Pengamatan  



LEMBAR OBSERVASI 

Nama :       Kelompok : 

NO HARI/TANGGAL KEGIATAN 
PEMBELAJARAN 

ASPEK YANG 
DIAMATI 

HASIL 
PENGAMATAN 

     

 2.PENILAIAN HASIL KARYA 

Nama :       Kelompok : 

NO HASIL KARYA ANAK HASIL 
PENGAMATAN 

KD DAN 
INDIKATOR 

SKALA CAPAIAN 

     

2. CATATAN ANEKDOT 

Nama :       Kelompok : 

NO HARI/TANGGAL WAKTU TEMPAT PERISTIWA/PRILAKU TAFSIRAN KETERANGAN 

       

 

3. LEMBAR PERKEMBANGAN ANAK 

Nama :       Kelompok : 

N
O 

AP INDIKATOR BB MB BSH BSB 

1 NAM 1.1 Membiasakan  anak percaya adanya Tuhan Melalui 
ciptaan-Nya 

    

2 Kog.3.6 Membiasakan anak untuk mengenal macam-macam 
binatang Air 

    

3 bhs.3.12 Membiasakan anak untuk mengenal simbol-simbol 
keaksaran 

    

4 Sosem.6 Membiasakan anak untuk memiliki prilaku yang 
mencerminkan sikap percaya diri 

    

5 seni.4.15 Membiasakan anak  menunjukkan karya dan aktifitas 
seni dengan menggunakan berbagai media(seni. 

    

6 FM 2.5 Membiasakan anak untuk mengekspresikan diri 
dengan berbagai karya seni menggunakan berbagai 
media 

    

7 KOG 3.6, 4.6 Mengenal benda-benda sekitar ( nama , ukuran , dan 
warna ) 

    

8  Mengenal angka dengan konsep       

          Taman Fajar, 30    Desember 2020 
Mengetahui       guru kelas A 
Kepala TK PKK 1 Taman Fajar  
 

    
       BUDI SETYO RINI,S.Pd.I     TITIK NURHASANAH,S.Pd   

 

 


